



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 645/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 6717/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 102, de 26 de maio de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 102, de 26 de maio de 2022, o Despacho n.º 6717/2022, retifica-se que onde se lê:

«Vogais Suplentes:

Doutor Vítor Lélío da Silva Braga, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão, do Instituto Politécnico do Porto.»

deve ler-se:

«Vogais Suplentes:

Doutor Vítor Lélío da Silva Braga, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão, do Instituto Politécnico do Porto;

Doutor Jorge Paulo Marques Sequeira, Professor Coordenador, do Instituto Superior de Contabilidade e Administração de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa.»

14 de julho de 2022. — O Presidente do IPL, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

315527541